

泰山风景名胜区总体规划专家论证会召开

观光、休闲、体验，泰山游绘新蓝图

本报泰安6月1日讯(记者 薛瑞) 1日,泰山风景名胜区总体规划专家论证会举行。这是1987年泰山编制景区总体规划后,再一次规划修编,从游赏、设施、居民点协调发展等方面作出规划,并规划T型大众游、低山休闲游、户外体验游等三大类游览线路。

齐鲁晚报记者在论证会上了解到,接受论证的《泰山风景名胜区总体规划(2015-2035)》修编草案,从保护规划、游赏规划、设施规划、居民点协调发展规划、相关规划协调、近期规划实施、管理机制等方面,对泰山景区未来发展进行规划,并遵循游客体验最佳化和影响最小化、统筹社区发展等七大原则。

规划提出未来泰山的游览线路结构蓝图,含T型大众观光游,包括泰安门、岱庙、岱宗坊、红门到岱顶的传统登山线路、天外村登顶线、桃花峪登顶线、天烛峰登顶线,面向国内外普通登山观光游客;低山悠闲游,包括西溪休



专家论证会现场。本报记者 薛瑞 摄

闲游览线、普照寺游览线、彩石溪游览线、玉泉寺游览线,面向泰安及周边城市对泰山有一定了解程度的游客;户外体验游,则面向户外运动爱好者,打造穿越、体验等游览线路。

清华大学教授杨锐介绍,上一轮泰山《总体规划》1987年由北京大学谢凝高教授主持编制,1993年国务院批准实施,但由于受当时旅游学研究

水平限制等原因,目前已不能满足泰山景区保护与管理需要。为适应发展,景区委托清华同衡规划设计研究院,进行新一轮泰山总体规划修编,拿出了《泰山风景名胜区总体规划(2015-2035)》修编草案。

经专家修改完善后的规划,将依据《风景名胜区条例》有关规定按程序报批。

泰安规划建设三个大水库

本报泰安6月1日讯(记者 王世腾) 泰安市“十三五”水利发展规划公开向社会征求意见,十三五期间,泰安将实施大清河南区地下水库建设工程、开山水库工程、王家院平原水库等工程,并建设好城镇、乡村抗旱应急备用水源工程,城乡供水统一调度,确保干旱年份城乡生活生产用水需求。

大清河南区地下水库建设工程。地下水库位于在东平县大清河南区,通过东平县南引汶灌区引水。水库总库容2.6亿方,兴利库容1亿方,项目总投资2.8亿元。

开山水库工程。在黄前水库上游,下港乡开山村处新建开山水库。主要建设内容为碾压砼重力拦河坝、溢洪道、放水洞等工程。水库总库容2000万方,兴利库容1500 万方,项目总投资9.24亿元。

王家院平原水库。拟建水库位于大汶河干流5+200右岸,汶口2号拦蓄枢纽工程下游1.0km处。通过汶口2号拦蓄枢纽工程拦蓄大汶河雨洪水资源,引水入库,向河道右岸为岱岳区大汶口镇和左岸为宁阳县经济开发区供水。主要建设内容为引水渠、水库围坝、涵闸等工程。水库总库容2000万方,兴利库容1500万方,项目总投资4.7亿元。

“十三五”期间规划新建78座小型水库和12处雨水集蓄利用工程。规划10处水系连通工程,新建23处河道拦蓄工程。规划4座水库扩建增容。

小麦最低收购价1.18元一斤 现款结算不得“算计”农民

本报泰安6月1日讯(记者 王世腾) 1日,泰安市粮食局下发《关于做好2016年夏粮收购工作的通知》(简称《通知》),今年国家明确了小麦最低收购价格水平,白小麦、红小麦和混合小麦(国标三等)每市斤1.18元,与去年持平。各县市区将及时启动预案,做到随到随收,现款结

算。《通知》要求,各县(市、区)要重点做到“五要五不准”:要及时启动预案,不准坑害农民;要做到随到随收,不准为难农民;要坚持公平定等,不准算计农民;要准确过磅计量,不准克扣农民;要坚持现款结算,不准折腾农民。加强对夏粮市场价格的跟踪

监测,一旦市场价格水平达到预案启动条件,及时按规定程序启动预案,保护种粮农民利益。

各县市区将和中储粮泰安库加强协调,密切配合,合理布设库点,把符合规定要求的国有企业全部纳入委托收储库点,方便农民卖粮,切实把最低收价政策落到实处。